



Faculdade Metropolitana São Carlos -BJI
Recredenciada pelo MEC através da Portaria Ministerial nº 1.252 de 29/09/2017, DOU de 02/10/2017

ERRATA Nº 01/2018

O Diretor Geral da Faculdade Metropolitana São Carlos - FAMESC vem a público retificar Edital do Processo Seletivo para Ingresso no Curso de Medicina para o 1º semestre de 2019, que estabelece e divulga normas para o Processo Seletivo do Curso de Medicina referente ao 1º semestre de 2019, para nele fazer constar o que segue:

No Anexo 1 do Edital, que apresenta o cronograma de prazos e datas:

Onde se lê:

PRAZOS E DATAS

Evento	Período	Local
Matrícula dos candidatos do curso de MEDICINA (classificação)	17/12 a 19/12/2018	Secretaria da FAMESC - Av. Governador Roberto Silveira, 910, Bairro Lia Márcia - Bom Jesus do Itabapoana/RJ
Divulgação da 1ª listagem de reclassificação	20/12/2018	econrio.com.br/famesc
Matrícula dos candidatos (1ª reclassificação)	21/12/2018 – das 09h às 22h.	Secretaria da FAMESC - Av. Governador Roberto Silveira, 910, Bairro Lia Márcia - Bom Jesus do Itabapoana/RJ

Leia-se:

PRAZOS E DATAS

Evento	Período	Local
Matrícula dos candidatos do curso de MEDICINA (classificação)	10/12 a 14/12/18	Secretaria da FAMESC - Av. Governador Roberto Silveira, 910, Bairro Lia Márcia - Bom Jesus do Itabapoana/RJ
Divulgação da 1ª listagem de reclassificação	15/12/2018	econrio.com.br/famesc



Faculdade Metropolitana São Carlos -BJI
Recredenciada pelo MEC através da Portaria Ministerial nº 1.252 de 29/09/2017, DOU de 02/10/2017

Matrícula dos candidatos (1ª reclassificação)	17/12/2018 a 21/12/2018 – das 09h às 22h.	Secretaria da FAMESC - Av. Governador Roberto Silveira, 910, Bairro Lia Márcia - Bom Jesus do Itabapoana/RJ
--	---	--

Bom Jesus do Itabapoana/RJ, 05 de dezembro de 2018.

Carlos Oliveira de Abreu
Diretor Geral FAMESC